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Шановні колеги! 

З нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією, який за 
рішенням Генеральної асамблеї ООН світова спільнота відзначає 9 грудня, 
Міністерство внутрішніх справ України разом з Національною академією 
внутрішніх справ започаткували проведення Міжнародної науково -
практичної конференції з питань реалізації державної антикорупційної 
політики в міжнародному вимірі з метою створення дискусійної платформи 
для законотворців, науковців і практиків, урядовців, фахівців різних 
галузей суспільного життя. Цей науковий захід став щорічним, тож ми 
щиро вітаємо вас із початком його роботи. 

За підсумками тогорічної конференції можна цілком упевнено 
стверджувати, що вітчизняні й іноземні експерти на науковому зібранні 
мають можливість усебічно оцінити стан реалізації антикорупційної 
реформи, обговорити нагальні проблеми в цій сфері та визначити шляхи їх 
розв’язання. 

Слід зауважити, що одним із пріоритетів Стратегії розвитку системи 
Міністерства внутрішніх справ України до 2020 року є забезпечення 
прозорості в діяльності органів системи МВС, обмеження контактів між 
посадовими особами й замовниками в процесі надання ліцензійних та 
адміністративних послуг, що має на меті зниження рівня корупційних 
ризиків. 

В Антикорупційній програмі МВС на 2019 рік визначено заходи у 
сфері запобігання корупції, що відповідають завданням, окресленим у 
Стратегії. Серед них слід виокремити навчання і тренінги з проблемних 
питань застосування антикорупційного законодавства для посадових осіб 
усіх органів системи МВС, переведення сервісів Міністерства в електронну 
форму, підвищення якості надання адміністративних і ліцензійних послуг 
МВС, збільшення кількості територіальних сервісних центрів нового 
зразка. 

Упровадження кращих управлінських практик сприяє становленню 
стійкої, керованої, технологічно розвиненої системи Міністерства, здатної 
протистояти сучасним викликам і загрозам, зокрема одній з 
найглобальніших - корупції. 

Сподіваємося, що результатом IV Міжнародної конференції стане 
розроблення чітких рекомендацій, спрямованих на здійснення подальших 
реформаційних антикорупційних процесів як в органах системи МВС, так і 
в державному управлінні загалом. 

Бажаємо учасникам заходу плідної роботи, натхнення та нових 

звершень в ім’я нашої держави - України! 
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